

Baja-Bácska

Tek. Nemzeti Muzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A jugoszláv parlament munkája.

A jugoszláv parlament a tilkos szavazati jog alapján választott képviselők áll, de a jugoszlávok legjobb barátai sem mondhatják, hogy a szerb parlament a népakaratot képviseli.

A diktatura a maga képerre teremtette ugyan a parlamentet, de ez a parlament sem tud ellenállni a néphangulat nyomásának s ma már olyan hírek jönnek Jugoszláviából, melyek kétségtelenül a diktatura válságát jelentik.

A jugoszláv probléma Achilles sarka a horvát kérdés. A horvátok minden nyomás dacára mégis kifejezésre tudják juttatni törekvéseiket. Ma legtekintélyesebb képviselője a horvát nemzetnek a Nemzeti Klub, mely Preka volt miniszter elnökléte alatt áll.

A Nemzeti Klub január hó 6-án deklarációt bocsátott ki a horvátok nevében.

E kiáltvány bevezetőjében a földműveseknek, mint az állam legszélesebb és legjelentékenyebb néprétegének, követeli az elsőbbséget az állami élet megszervezésében. Kifejti, hogy a nemzeti és állami egység csakis a szerbek, horvátok és szlovének egyenlőségének és egyenjogúságának az alapján lehetséges, anélkül, hogy egyik néptörzs túlsúlyba jusson a másik felett. A centralisztikus államrendezés nem felel meg, ehelyett a legszélesebb körű önkormányzatokat kell megvalósítani akár autonomista, akár föderalista tartalmi jelleggel, a történelmi individualitások figyelembevételével. Követeli a polgári jogok és politikai szabadságok megadását s kifejezi, hogy a horvát kérdést a „horvátok alapvető és jogosult kívánsága szerint” kell rendezni. A kormánygárdi szerb Napló beküldésére hangunk jelzi ugyan a deklarációt, a parlament mégis éles kiabálásokkal és ellenszennel vette tudomásul.

A deklarációt aláírók ellen elhangzott támadásokból ismét nyilvánvaló, hogy a diktatura mostani Parlamentje mereven elárkodik a horvát kérdésnek bármilyen józan rendezésétől, sőt azt még csak meg sem kísérl. A szerb képviselők ide-

gessége folyton nő s ma már nyíltan elveitették azt a tézist, hogy a horvát nép nagy tömegei egyetértenek a diktatura célkitűzéseivel.

A türelmetlen szerb képviselők nyílt ülesen tiltakoztak a horvát törekvések ellen s a diktatorikus kormány tárgyalásairól gunyosan állapítják meg, hogy azok nem egyebek a horvát tömegek bizalma után való futkosásnál, ami nem válik díszére a szerbsegnek.

A csehek azt állítják, hogy joguk van fegyvert szállítani Magyarországon keresztül.

A Narodny Listy hosszú cikkben reflektál Suvich olasz külügyi államtitkár mult heti nyilatkozatára, amely szerint az egész hirtenbergi ügy nem volt más, mint sok hü-hó semmiért.

A cseh lap azzal az indoklással próbálja alátámasztani a kisantant álláspontját, hogy a fegyverbehozatali tilalom kizárólag a világháború veszteséire vonatkozik, tehát Ausztria és Magyarországra, azt

Nem becsljük túl a jugoszláv állam belső nehézségeit, de attól tartunk, hogy a szerbek a régi bevált rendszerhez fordulnak s keresik majd az alkalmat, hogy külpolitikai bonyodalommal tereljék el népeik figyelmét a belső bajokról; az egész hirtenbergi fegyverszállítvány ügye s a kisantant új megállapodása ezekre az okokra vezethető vissza.

Reméljük, annyira nem fajulnak el a viszonyok, hogy a szerbek háborus természetű akciókra szánják el magukat — de bizonyos, hogy tőlük ilyesmi is kitellik.

viszont nem tiltja semmiféle szerződés, hogy a kisantant-államok ne szállíthassak fegyvereket akár osztrák, akár magyar területen keresztül. (!) Csehországnak — a lap szerint — a st. germaini békeszerződés értelmében még arra is joga van, hogy minden osztrák ellenőrzés kizárásával cseh vonatokkal, cseh mozdonyokkal és cseh személyzettel szállítson fegyvereket Jugoszláviába.

Bizalmatlansági hullám.

Bizalmatlansági hullám árasztotta el az egész világot, a nemzeteket egy más között úgy, mint a nemzetek belső gazdasági és politikai életét.

Ki veszi ma komolyan a lezereleli konferenciákat, — sajnos rajtunk kívül aktivitásra készen egy nemzet sem hisz a békeszerződések revíziójában sem.

Az Egyesült Államok tekintélyes részében bankzárlatot kellett elrendelni, ami a pénzügyi életben eddig ott ismeretlen arányú bizalmatlansági hullámot idézett elő.

Nálunk ezt a bizalmatlansági hullámot csak mélyítette a sok visszaélés, mely kiderült, s amelyekről Friedrich István naponai verkliszterjén ismétli, hogy ez a rendszer büne.

Ha tárgyilagosak akarunk lenni,

lehetetlen el nem ismernünk a visszaéléseket, a vagyon elleni bűncselekményeket és a rossz gazdasági viszonyok közti kapcsolatot; nem változtat ezen a tényen az sem, hogy a nagyszabású visszaélések résztvevői ritkán kerülnek ki az éhezők osztályából, mert viszont ezeknél a meglévő társadalmi színvonal megtartása az indító erő, mely a visszaélésekre csábítja őket.

Friedrich Istvánnal szemben rámutathatnánk arra, hogy a nagyszabású visszaélések akkor kezdődtek, amikor a kurzus vette át az ügyek vezetését; az a kurzus, melynek a mostani ellenzék legnagyobb része o. zlopos tagja volt Friedrich Istvánnal az élén.

Mi erre a tésre nem követjük az ellenzéklet s a visszaéléseket elvá-

lasztjuk a rendszerektől, a vezetőik bizalmával visszaélők bűneit nem lehet a rendszerre rákenni.

Ellenben a folytonos vádaskodás csak arra alkalmas, hogy a bizalmatlansági válságot mélyítse; ebből pedig politikai tőkét azonban nem kovácsolhat senki.

A magyar bíróság, mint a jogrend és a törvény öre pártatlanul igazságot szolgáltat és kiosztja a büntetést a megértett jogrendért, bármily előkelő pozíciót töltsön is be.

A kormány szigorúsága, mely minden visszaélést az illetékes bíróság elé utal, mindenkit megnyugtathat, hogy bizalmatlankodásra nem lehet ok. A bíróság és a kormány pártatlansága és törvénytisztelete kell, hogy az a szikla legyen, melyen a bizalmatlanság hullámai megfőznek.

Ne játszunk a tüzzel.

E cikk egy helybéli „költő” versével szándékozik foglalkozni, de megírásához a fővárosi lapok egyik hírközlőmánya parancsolta kezünkbe a tollat.

Egyik laptársunk vasárnapi — a béke, nyugalom napja — számában verset közölt, amelyben egy bizonyos „Ehenbög Tamás” inségmunkás elkeseredő panaszaival, de azzal a gondlattal vigasztalja magát, hogy majd bekerül Lucifer mellé a pokolba fűtőnek és akkor aztán, ha valaki odakerül az inségbért kitaláló urak közül, még a poklot is megszégényítő tüzei rak alája.

Tegnap aztán egy rövid kis hirdadásra figyeltünk fel a pesti lapok olvasásánál, hogy a kispesti inségmunkások bizonyos elemek vizsgálása miatt sztrájkba léptek.

Távol áll tőlünk az a gondolat, hogy e „költemény” megírását és a sztrájkot eredményező vizsgálat akármilyen módon is összekapcsoljuk, de mégis kénytelenek vagyunk a két jelenséget egy kalap alatt tárgyalni.

Mi sem tartjuk magát az inségmunkát valamilyen nemzetmegváltó intézménynek, de mégis elkerülhetetlen az. Nem értünk az embergyógyítás tudományához, de úgy véljük, hogy az orvos fájdalmas kór legyűrűsére nemcsak magát a betegséget megszüntető szerteket rendel, hanem külön fájdalom csillapító

Lázárnál jó szemüveget kap Olesón!

is gondoskodik. Ilyen nélkülözhetetlen fájdalomcsillapító az inségmunka a nehéz közgazdasági és társadalmi betegség gyógyítása közben.

Tehát halálos vétekek tartjuk ép a munkástársadalommal, no meg az egész nemzetel szemben ezen föltenülül szükség és humánus intézmény elleni izgatást, akár komoly formában történik az, akár élcelődve „verses” alakban.

Ép az „inség-munkákra” kény szerítő sátni idők oly izzóvá tették a légkörünket, hogy a levegőbe puffogatott szórakéták is komoly károkat okozhatnak: ne játszunk a tűzzel! (wf)

Kevés maszka járt tegnap az utcán.

Tegnap, farsang utolsó napján szoktak legnagyobb tömegben járni a maszkák. Az idén, bár alvégen és felvégen elég nagy számban voltak, sokkal kevesebb volt a számuk, mint az előző években szokott lenni. A jelmezsek között alig volt egy-két ötletesebb, leg-többje csak férfi, vagy női ruhába öltözött.

Egynéhány élelmesebb jelmez maszka adományokat gyűjtött, — mint mondták — az őket kísérő zenészek javára. Egy öregasszony pedig a saját sütesü máleját akarta eladni, azonban eredmény nélkül.

Itt megemlítjük, hogy egyik maszka hátán a következő felírás volt: „Így mulatnak a 60 filléres inségmunkások”. A lelkiismeretlen izgatásra felhívjuk a rendőrség figyelmét.

Harminc ember szétrobbant a kaucsukgyárban.

Hétfőn Sanghai kínai negyedében, Sapei-ban, ismét súlyos robbanás történt egy kaucsukgyárban. A gyár harminc alkalmazottja, főképen asszonyok, életét veszlette, egy részük a robbanást követő tűzben szénné égett. Az egész gyárepület romhalmazzá vált.

Jehol megszállása gyors ütemben folyik. Eddig a tartományak több, mint a felét vették birtokukba a japán csapatok.

A német kormány intézkedései a kommunista terror ellen. Letartóztatták az összes kommunista képviselőket.

A birodalmi gyűlés palotájának felgyújtása ügyében megindított nyomozás megállapította, hogy a birodalmi gyűlés épületének felgyújtása jel volt a kommunisták részére terrorakció megindítására.

A porosz kormány a legszigorúbb rendszabályokat léptette életbe.

Valamennyi kommunista napilapot, röpcédulát és plakátot 4 heti időtartamra betiltották. A vezető kommunisták előállításá tegnap hajnalban megkezdődött és egyre folyik. A kommunista helyiségek át-kutatása során rengeteg mennyiségű fegyvert, lőszert és izgató nyomtatványt találtak.

A rendőrség a fontosabb épületeket őrizetbe vette. A délelőtti folyamán a rendőrfőnökségen elhatározták a kommunista képviselőket őrizetbevételét is.

A német kormány szék-ségrendeletet készít a kommunisták ellen.

Hírek szerint a birodalmi kormány javaslatot terjeszt a birodalmi elnök elé, a nép védelmére, a kommunista veszélyek ellen.

Már kétségtelenül bizonyosodott, hogy a kommunista vezérek közvetlen kapcsolatban állottak a

birodalmi gyűlés épületében történt gyújtogatással, valamint az is, hogy olyan erőszakos cselekményeket készítettek elő, amelyek miatt szükséges a legerélyesebb eszközök haladéktalan alkalmazása.

Ostromállapot!

A birodalmi kormány tervezett intézkedései egyet jelentenek a tényleges ostromállapot elrendelésével. Ezek az intézkedések kizárólag a kommunista veszélyek ellen irányulnak. A lefoglalt kommunista utasítások között szó van mérgező alkalmaszáról, ételek és kutak megmérgezéséről is. Megállapítást nyert, hogy az egész terrorakció vezetője Münzenberg képviselő, akit azonban nem lehet megtalálni és letartóztatni.

Megszökött a kommunista képviselők egy része.

A rendőrség a kommunista párt központi bizottságának tagjai ellen letartóztatási parancsot adott ki. A kommunista párt parlamenti tagjainak egy része a letartóztatás elől megszökött, de minden határon vigyáznak, úgy hogy a szökevényeknek aligha sikerül kisérranniuk az országból.

Az ipari cikkek árai az Űr 1794-ik esztendejében.

Irta: APATINI.

(2)

A csizmadiákat sem kímélte a vármegye.

„Egy pár fényesen kidolgozott Tehén Bőrűl varrott csizma 1 só fára 2 forint 50 dénár.

Detto 2-ik fára 2 frt. 20 dénár.

Detto 3-ik fára 2 frt. 10 dénár.

Detto 4-ik fára 2 forint.

Detto 5-ik fára 1 frt. 70 dénár.

Egy gyermeknek 8 esztendőstől 12-ig számlálván 1 frt. 40 dénár.

4 esztendőstől 8 esztendeig bevén 1 forint.

Egy kordován csizma 3 forint huszonöt dénár.

Egy pár Férfiúnak való Török Kordovánból selyem zsinórral patkóra varrott Csizma 3 forint 25 dénár. Ha pedig ezen fellebb megjegyzett csizmák ugyan Török Kordovánból Abszolut vagy steklire készülnének, tehát akkoron minden pár 3 forint 50 dénár.

Egy pár Piros Kordovánból var-

rott csizma 2 frt. 50 dénár.

Sárga vagy fekete kordovánból 3 forint.”

„Azt hiszük, nem ártana, ha hölgyeink az ormótlan (de divatos) hócipők helyett ma is ilyenekben járnának. Így is lehetne divatozni! De vesszük tovább az árakat:

Egy pár „Asszonypapucs” 75 dénár.

Egy pár Bakancs Tehén Bőrűl Embernek 1 f. 25 d. Gyermekeknek 75 d. Egy pár egész-fej fejelés Tehén Bőrűl Embernek 1 f. 25 d. Egy pár Asszony Papucs, Piros Sárga és Fekete Török kordovánból 75 dénár.

A Nemzet Vargák-ra

a többi között az alábbi árak kötelezők: Egy pár Viaszkos Bőrűl fellebb sorsu embernek készített saru kopájú nélkül 5 forint, közönséges sorsu embereknek vagy szol-

gáknak készült saru 4 forint 50 d. Egy pár duplán varrott Talpat Fischledeblűl férfinak készített Cipellő 1 f. 60 d.

Topánka Zsinórral 1 f. 75 d. Egy pár Asszony Saru kordovánból 4 f. 50 d. Egy pár Asszony Pantofli kordovánból pántlika szegéllel 1 f.

Kapcza — bőrből 75 dénár.

A Magyar Vargák és Bocskorosok egy pár nagyobb Bőr Kapczáért Borju Bőrből 75 dénár, egy pár nagyobb és legjobb teleges Bocskorért 50 dénár számíthatnak.

A Magyar Sziigyártókra kötelező árak: Egész bőtsületesen varrott, írók szíjből készített rojtos nyereg számban, minden hozzátartozó készülettel, ugymind kantarostul, szügyelöstül, farmatringostul, kengyel szij, heveder, le szorító szij és két pistoltok lekötő szijastul kötőfékkel együtt 10 forint.

Rózsás, szírmos, tisztességesen készített szerszám.

Hasonló formán készített veres Bagaria szerszám szirommal való szifrázás nélkül, minden hozzá tartozandó készülettel 12 forint. Amely pedig nem csak rojtossan, hanem rözsásan és szirommal vagyon varva és tisztességesen elkészítve 14 forint.

Egy pár közönséges dupla paraszt far hám kantár és Gyeplű nélkül 9 forint.

Karikás Ökör hajtó ostor 30 d.

A Német Sziyjártók és Nyeregjártók.

Egy pár Lovakra való és jó Marha bőrből bőtsületesen elkészített hátulsó Frantzia Farhám szij Istrángokkal, Gyeplővel és felkötő párokkal, Karikákkal, Csatokkal 24 forint.

Postilion Nyereg egész készülettel 6 forint 50 d.

Komisznyereg 10 forint.

Komisz Nyereg minden szerszámával egészen 10 forint.

Tiszt alá való Nyereg minden készülettel 18 forint.

Lőszörel két személyre készített mádrázt 24 forint, lőszörel 15 forint.

Szűcsök.

„Egy nyári mentének prémezése-ért, ha a Csináltató maga adja az Prémet 1 forint.

Egy közönséges mentének legjobb Róka torokkal prémezéseért 22 forint.

Nagyobb mentének vörös Rókanyakkal megprémezésétől és Bárányal megbelleléstől, de az eleje fekete legyen 16 forint.

Legjobb fekete Bárány bőrből készített mostani módi Lengyel téli-sőveg 3 forint.

Nadrágra való írha.

Nadrágra való írha 75 dénár.

Negyedfél rőf Selyem posztóból álló Asszony Mentétül, ha az szűts maga ad alája Rókamallas bélest és Róka torok prémet 60 forint.

Magyar szabók.

Egy Embernek való 3 réfes selyem posztóból Zsinór vagy borítás sal Lengyelesen el-készített menté-nek varrásátul ha materiával bélel-teti 1 forint 50 dénár.

Béllés Nadrágtul három Zsinór-ral által kötve 65 dénár.

Közönséges Laiblinak, vagy is Bruszliknak varrásáért 40 dénár.

(Folytatjuk)

SZÍNHÁZ.**A Művészszínház ingyen előadása a munkanélkülieknek.**

Szentiványi Béla művészszínháza tegnap este ingyenes előadást rendezett, a színháztermet megtöltő munkanélkülieknek és szegénysorsúaknak.

Az előadásért köszönet illeti meg Szentiványi Béla igazgatót, aki ez zel is Baja városa iránt érzett hoz zártartozását fejezte ki s meleg, emberbaráti szívről tett tanúságot.

Az igazgató az előadás végén be-jelentette, hogy a közeljövőben is-mét rendeznek ingyenes előadást.

HIREK.**Hamvazó szerdai gondolatok.**

Vége van már a farsangnak, be-lepünk a nagybőjibe. Az egyház hamuvál szőria be a hivei fejét, jelte-pesen figyelmeztetve őket az emberi mulandóságára.

N-csupán a földi hiúságokkal törődünk, ne csupán mulandó tes-tünket elégítjük ki tlaplekkal, szó-rakozással, élvezetekben való dus-ka-lodással, hanem gondoljunk lel-künkre is, mert ez örök, míg test a mulandó.

Aki ma még életerőtől duzzadó, ki tudja, hogy holnap már nem az enyészete lesz-e, hogy végül egy maroknyi olyan hamu maradjon bel-őle, mint amilyenel a pap ma be-bintette a fejét. Ember! Por vagy és porrá leszel! . . . b.

— **A Liszt Ferenc-Kőr nagysikerű, táncal egybehőtött III. zenekari hangversenyéről az ismertét hely-szűbe miatt holnapki számunkban közöljük.**

— **Az 568. számú „Körös” béhészabai cserkészcsapat élő orgo-nával óhajt szerepelni a szent misé-ken, islentiszteleken, táborúznél, és színházban a Jamboreen.**

— **Jól sikerült a Nemzeti Ka-zsinó táncestjele.** A Nemzeti Ka-zsinó által hétfőn este rendezett jelmez táncmulatság a legteljesebb siker jegyében zajlott le. A tánc a reggeli órákig tartott s az est han-gulata a régi farsangi mulatságokra emlékeztető emelkedett és közvet-len volt.

— **Áldott állapotban levő nők és ifju anyák a természetes „Fe-renc József” keserűviz használata által rendes gyomor- és bélműkö-dést érnek el. A modern nőgyógyítás főképviseelője a Ferenc József vizel igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták. A Ferenc József keserűviz gyógy-szertárakban, drogeriákban és fű-szerüzletekben kapható.**

— **Felmerült a tengerből egy évezredek óta elsüllyedt város.** Kuba közelében egy földrangés után a tenger hullámaiból sziget emelkedett ki, amelyen kétségtelenül fölismerhetők egy ősrégi város épít-kezésének nyomai. A Newyorkból kiküldött expedíció nagyszabású ásátások nyomán megállapította, hogy igen magas kulturájú népfaj lakhatott a szigeten, amelynek épít-kezési lendülete gyönyörű középüle-tel, három cirkuszt és négy kupol-ás templomot emelt a szigeten.

— **13500 méter a tenger leg-ujabban észlelt mélysége.** „Caro-lina nevű mélytengeri kutató hajó jelentése szerint Portoricitól észak-ra új tengermélység-rekordot sike-rült megállapítani: 13500 méteres mélységet. Eddig az Emden nevű német cirkáló a Fülöp-szigetek kör-

nyékén észlelt 10.800 méterrel tar-totta a rekordot. Az Atlanti Ocean legmagasabb víztömege „csak” 8500 méter.

— **Nincs jobb házi barát az „Igmándi” viznél, Azért legyen minden háztar-tásban kéznél!**

— **Háziból, amelyen majdnem mindenki megsérült. Készkeméren Szebelényi Sándor házában házból volt, amelyre éjféltájban három hivallan vendég érkezett. Nem akar-ták beengedni őket, mire verkedés keletkezett, előkerültek a kések és a mulatság majdnem mind a huszonöt résztvevője megsebesült.**

„**Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszer-gyártást nem államosítják!**”

— **A belgrád—nisi vonat ellen elkövetelt merénylet tettesén ma reggel végrehajtoiták a halálos íté-letet.**

— **A transferratorium ideje alatt nem kell a záloglevelt adós-ságokat törleszteni a most megie-lent miniszteri rendelet szerint.**

— **Állatkvitelünk Ausztriába.** A február 14. és 21-i Wien sankt-marzi sertesvásárookra a Magyaror-szágról megállapított zsr- és hus-sertés-kontingensek nem voltak tel-jes mértékben kihatározhatók, mert a hialzó gazdaságok és exportiórhók az állandóan emelkedő Budapest-ferencvárosi sertesárak hóvethoz, ugy szintén a csehszlovákiai kereslet folytán a bécsi vásárra való szállí-tástól sok esetben tartózkodnak.

VENNÉK

egy kétszemélyes guruló csónakot.

Bővebb felvilágosítás Dalmady Győ-ző-u. 7. sz. alatt.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.**Családi házat szerezhet**

ha a hosszulejáratu kamatmen-tes vagy pedig életbiztosítással kapcsolatos oleső

BIB kölcsönt igénybeveszil Alanti szelvény beküldése elle-nben díjmentesen tájékoztatjuk

Budapesti Ingatlanbank R. T. Budapest, VII. Rákóczi ut 10. Alapítva: 1906.

itt levágandó!

T. Budapesti Ingatlan Bank rt. főképviselel
Baranyi Istvánnál BAJA,
Kenderes-utca 18.

Név: _____
Foglalkozás: _____
Lakom: _____
Kérek Pengő _____ kölcsönre aján-latot. Kérek díjmentes tájékoztatást postán Kérem megintozniuk hitele-zettség nélküli látogatását _____ hó _____ napján _____ órákor
A meg nem felelő kibuzandó.
Levelezőlapra ragasztva is beküldhető

— **Jól sikerült a Laky táncis-kola alarcos báija.** A Laky tánc-iskola tegnap este jól sikerült alarcos táncmulatságot rendezett. A termet teljesen megtöltötték a táncoló párok amelyek között egy-két ötletes jelmez is akadt. Az egész estel emelkedett jókedv és hangulat jel-lemezte.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

Szíves tudomására hozom, hogy

Kurz János

cég alatt, Szent István tér 3. sz. szállítási vállalatot

létesíttem. Elvem: gyorsan és ol-csón üzletfeleimet kiszolgáláni

Telefonszám 95.

PALACE SZANATÓRIUM

UJ YÁTRAFÜRED NOVY SMOKOVEC CSR.

Égész évi üzem. A főszezon-ban is mérsékelt pausálarak. Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál az **Igazgatóság** vagy **Eisner drogéria Budapest, VI, Andrássy-ut 37.**

CORSO.

Március hó 5-én vasárnap

A huszár-menyasszony

Szerelmi keringő 9 fordulóban

Főszerepben:

**Gretl Theimer
Verebes Ernő
Werner Futterer
Hans Junkermann**

Kisérő filmje:

Trópusi szerelem.

Szenzációs vigjáték 7 felvon.

Főszerepben:

**Farell Mac Donald
Elisabet Patterson
Hiradók**

URÁNIA

Március 3-án, pénteken.
Március 4-én, szombaton.
Március 5-én, vasárnap.

Budapesttel egyidőben!

A filmek filmjét, a legszebbet, amit a kinematográfia produkált.

ÉDESANYÁM!

Himnusz az anyai szeretetről 10 felvonásban.

Főszerepben:

Mea Marsh

Az anya tövisglóriás szerete-tet sugárzó alakjának lélekbe-markoló művésze ad emberi életet.

Moto: Tíz gyermek sem tudja elartani az anyját, egy anya tíz gyermeknek is nyujt segí-téséget.

HIRADÓK

kulturfilm kiegészítés.

APRÓHIRDETÉSEK.

— **ÚJ HÁZ,** a házban vegyes kereskedés és trafik 4 szoba 2 konyhával elfogadható áron eladó. Cím: Ignác Illés Baja (Szent István) Homok u. 652/a. Ügynököt díjazok.

Eladók árverésről visszamaradt különféle házi butorok, berkelemérleg, sonkavágó, hordók, gyalu padok, szeszkavágó, tizedesmérleg és gépgyári szerszámok. Patak-utca 4.

Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Kiadó lakás

Mészáros Lázár-utca 17. számú házban egy szoba, konyha, éléskamra és mellék-helyiségekkel május 1-re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegeyház mellett.)

APRITOTT akácfa**100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió kokszt raktárról azonnal szállítja
M. Á. K. MÉSZTELEP
Mátvás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhoz szállítva értendő.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

február 27-től március 5-ig.

LOVASSY ÜDÖN**Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Leszállított árak!!**Akácfa**

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőtermelőnél.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

A kokszosodó**pécsi tojásbrikett**

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

Kérjen díjtalan próbafűtést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. —: Telefonszám 26.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKÁRA.

a BAJA-BÁCSKÁBAN.

Hirdessen